Paliers a semelle - séries SNN et SD 3100

Manchons de serrage

c
== —F- d1 D3
l—— L ——
di : Ecrou Rondelle
Maszc::;ede H HE HS HA ‘ ” ¢ o NSK. RHP NSK RHP
mm Pouces Pouces Pouces mm mm mm kg Réf. Réf. Réf. Réf.
H2305 20 3/4 35 38 8 0,087 ANOS KMO5 AWO0S5X MBO5
H2306 25 1 38 45 8 0,126 ANO6 KM06 AWO06X MBO6
H2307 30 43 52 9 0,165 ANO7 KM07 AW07X MBO7
H2308 35 11/4 13/8 46 58 10 0,224 ANO8 KMO08 AW08X MBO8
H2309 40 11/2 1,716 50 65 m 0,280 ANO9 KM09 AWO09X MBO9
H2310 45 1.3/4 15/8 111/16 55 70 12 0,362 AN10 KM10 AW10X MB10
H2311 50 2 17/8 115/16 59 75 12 0,420 ANT1 K AWTX MB11
H2312 55 2,/8 62 80 13 0,481 AN12 Km12 AW12X MB12
H2313 60 2,1/4 2,3/8 2,3/16 65 85 14 0,557 AN13 K13 AW13X MB13
H2315 65 2,1/2 2,716 73 98 15 1,050 AN15 K15 AWISX MB15
H2316 70 2.3/4 2,11/16 78 105 17 1,280 AN16 KM1e AW16X MB16
H2317 75 3 2,15/16 32 110 18 1,450 AN17 K17 AW17X MB17
H2318 80 3,3/16 86 120 18 1,690 AN18 KM18 AW18X MB18
H2319 85 31/4 90 125 19 1,920 AN19 KM19 AW19X MB19
H2320 90 31/2 3716 97 130 20 2,150 AN20 Km20 AW20X MB20
H2322 100 4 315/16 105 145 21 2,740 AN22 KM22 AW22X MB22
H2326 15 4,72 4716 121 165 23 4,600 AN26 KM26 AW26X MB26
H2328 125 5 4,15/16 131 180 24 5,550 AN28 Km28 AW28X MB28
H2330 135 51/4 53/16 139 195 26 6,630 AN30 KM30 AW30X MB30
H2332 140 51/2 5716 147 210 28 9,140 AN32 KM32 AW32X MB32
H3134 150 6 5,15/16 122 220 29 8,380 AN34 Km34 AW34X MB34
H3136 160 6,1/2 6,7/16 131 230 30 9,500 AN36 KM36 AW36X MB36
H3138 170 6,3/4 6,15/16 1M 240 31 10,800 AN38 Km38 AW38X MB38
H3140 180 7 73/16 150 250 32 12,100 AN40 Km4o AWA0X MB40
H3144 200 715/16 161 280 35 14,700 AN44 HM44T AL44 MB44
H3148 220 172 300 37 17,300 AN48 HM48T AL48 MB48
H3152 240 190 330 39 22,000 ANS52 HM52T AL52 MB52
H3156 260 195 350 M 24,500 AN56 HM56T AL56 MB56
H3160 280 208 380 40 30,200 ANG0 HM3160 AL60 MS3160
H3164 300 226 400 42 34,900 ANG4 HM3164 AL6d MS3164
H3168 320 254 440 55 49,500 AN68 HM3168 AL68 MS3168
H3172 340 259 460 58 54,200 ANT2 HM3172 ALT2 MS3172
H3176 360 264 490 60 61,700 ANT76 HM3176 AL76 MS3176

H3180 380 272 520 62 70,600 AN8BO HM3180 AL8D MS3180




Paliers a semelle - séries SNN et SD 3100

Ecrous de serrage

Ecrou monté avec rondelle de blocage - séries ANO5/KMO05 a AN40/KM40  Ecrou monté avec cavalier de blocage - séries AN44/HM44T

- B~ - B

o o e~ o

=Y

1| - |t 2d; @d,

Ecrou T Rondelle

NSK RHP ':; nf:n mgm n:f“ Ta'a"'ﬁdage mBm mbm mhm | o:i:,et:::s * D5 Pigjs NSK RHP
Réf. Réf. deaou Réf. Rét.
ANO5 KMO05 38 32 34 258 M25x1,5 7 5 2,0 0,025 AWO05X MBO5
ANO& KMo6 45 38 N 30,8 M30x1,5 7 5 2,0 0,043 AW06X MBO6
ANO7 Kmo7 57, 44 48 358 M35x1,5 8 20 0,053 AWO7X MBO7
ANO8 KM08 58 50 53 40,8 M40x1,5 9 6 25 0,085 AWO08BX MBO8
ANO9 KM09 65 56 60 45,8 M45x1,5 10 6 75 019 AWO9X MBO09
AN10 KM10 70 61 65 50,8 M50x1,5 n 6 25 0,148 AWT0X MB10
ANT1 KM11 75 67 69 56,0 M55x2 il i 30 0,158 AWTIX MB11
AN12 K12 80 73 74 61,0 M60x2 n 7 3,0 0,174 AWI2X MB12
ANT3 KM13 85 7 iz 66,0 M65x2 12 7 30 0,203 AWT3X MB13
AN15 K15 98 90 91 76,0 M75x2 13 8 3,5 0,287 AW15X MB15
AN16 KM16 105 95 98 81,0 M80x2 15 8 B 5 0,397 AW16X MB16
AN17 KM17 110 102 103 86,0 M85x2 16 8 35 0,451 AWITX MB17
AN18 KM18 120 108 112 91,0 M90x2 16 10 4,0 0,556 AW1BX MB18
AN19 K19 125 113 n7 96,0 M95x2 17 10 40 0,658 AW19X MB19
AN20 KM20 130 120 122 101,0 M100x2 18 10 4,0 0,698 AW20X MB20
AN22 KM22 145 133 135 1,0 M110x2 19 12 50 0,965 AW22X MB22
AN24 KM24 155 138 145 1210 M120x2 20 12 50 1,080 AW24X MB24
AN26 KM26 165 149 155 | 1310 M130x2 bal 12 50 1,250 AW26X MB26
AN28 KM28 180 160 168 141,0 M140x2 22 14 6,0 1,560 AW28X MB28
AN30 KM30 195 m 183 151,0 M150x2 24 4 6,0 2,030 AW30X MB30
AN32 KM32 210 182 196 161,5 M160x3 25 16 70 2,590 AW32X MB32
AN34 Km34 220 193 206 7m,5 M170x3 26 16 70 2,800 AW34X MB34
AN36 KM36 230 203 214 181,5 M180x3 27 18 8,0 3,070 AW36X MB36
AN38 KM38 240 214 224 191,5 M190x3 28 18 8,0 3,390 AW38X MB38
AN4O Km40 250 226 234 201,5 M200x3 29 18 8,0 3,690 AW40X MB40
AN44 HMA4T 280 250 260 2220 M220x4 32 20 10,0 (=) M8x1,25 238 5,200 AL44 MB44
AN48 HM48T 300 270 280 242,0 M240x4 34 20 10,0 15 M8x1,25 258 5,950 AL48 MB48
ANS52 HM52T 330 300 306 262,0 M260x4 36 24 12,0 18 M10x1,5 281 8,050 AL52 MB52
ANS6 HMS6T 350 320 326 282,0 M280x4 38 24 12,0 18 M10x1,5 301 9,050 AL56 MB56
AN6O HM3160 380 340 356 302,0 M300x4 40 24 12,0 18 M10x1,5 326 11,800 AL60 MS3160
AN64 HM3164 400 360 376 32).5 M320x5 42 24 120 18 M10x1,5 345 13,100 AL64 MS3164
AN68 HM3168 440 400 410 3425 M340x5 55 28 15,0 21 M12x1,75 372 23,100 AL68 MS3168
AN72 HM3172 460 420 430 362,5 M360x5 58 28 15,0 2 M12x1,75 392 25,100 AL72 MS3172
AN76 HM3176 490 450 454 3825 M380x5 60 32 18,0 21 M12x1,75 414 31,000 AL76 MS3176
AN8D HM3180 520 470 484 402,5 M400x5 62 32 18,0 7 M16x2 439 37,000 AL8O MS3180

PALIERS A SEMELLE ET ACCESSOIRES - SERIES SNN ET SD 29



